

Решение было принято после того, как руководители Apple поняли, что Siri «отстает». Протестировав ChatGPT, они увидели, как он может следить за течением разговора и отвечать на сложные вопросы. Это вызвало серьезную внутреннюю реорганизацию, в результате которой генеративный ИИ стал главным приоритетом. По крайней мере так описывает ситуацию СМИ.

Ожидается, что на конференции разработчиков в июне Apple представит значительно улучшенную Siri. Новая Siri станет более разговорчивой и универсальной благодаря генеративному ИИ. При этом обновление — это только первый шаг. Apple планирует интегрировать генеративный ИИ во все свои продукты и даже рассматривает возможность лицензирования дополнительных моделей ИИ у Google и других компаний.

Для поддержки этих достижений новые iPhone будут оснащены увеличенным объемом памяти.